

# Протокол № 3

## Засідання приймальної комісії

Київського національного університету технологій та дизайну

від 08 травня 2019 року

### Порядок денний

1. Про затвердження складу відбіркової комісії для реєстрації вступників для складання вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення незалежного оцінювання для вступу на здобуття освітнього ступеня «магістр».
2. Про затвердження графіку проведення додаткових вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр».
3. Про затвердження змін до правил прийому на навчання до Київського національного університету технологій та дизайну в 2019р.

#### На засіданні були присутні:

голова приймальної комісії – Грищенко І.М.

заступник голови приймальної комісії:

проректор – Гаркавенко С. С.;

проректор – Чабан В. В.;

декан факультету хімічних та біофармацевтичних технологій – Баула О. П.;

декан факультету індустрії моди – Зубкова Л. І.;

декан факультету підприємництва та права – Ганущак-Єфіменко Л. М.;

декан факультету економіки та бізнесу – Ольшанська О. В.;

декан факультету мехатроніки та комп'ютерних систем – Зенкін М. А.;

декан факультету ринкових, інформаційних та інноваційних технологій в м. Черкаси – Натрошвілі С. Г.;

директор Центру доуніверситетської та індивідуальної освіти – Горобець В. А.;

директор навчально-наукового інституту інженерії та інформаційних технологій – Панасюк І. В.;

директор навчально-наукового інституту сучасних технологій навчання, відповідальний секретар приймальної комісії – Власюк Т.М.;

начальник відділу міжнародних зв'язків – Шульга В. М.;

директор Чернігівського промислово-економічного коледжу КНУТД – Гайдей О. О.;

директор Львівського коледжу індустрії моди КНУТД, – Креденець Н. Д.;

директор коледжу мистецтв та дизайну КНУТД – Хмелевська Л. П.;

голова первинної профспілкової організації студентів КНУТД – Кожушко Р. Ю.;

голова Студентського парламенту КНУТД – Кураксіна В. Є.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Заріцька Н.М.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Ткаченко М.А.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії, уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв – Макатьора Д. А.

*Слухали:* Про затвердження складу відбіркової комісії для реєстрації вступників для складання вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення незалежного оцінювання для вступу на здобуття освітнього ступеня «Магістр».

*Виступили:* Гаркавенко С.С., Ганущак-Єфіменко Л.М., Зенкін М.А., Ольшанська О.В.

*Постановили:* Затвердити склад відбіркової комісії для реєстрації вступників для складання вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення незалежного оцінювання для вступу на здобуття освітнього ступеня «магістр».

*Слухали:* Про затвердження графіку проведення додаткових вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр»

*Виступили:* Гаркавенко С.С., Власюк Т.М.

*Постановили:* Затвердити графік проведення додаткових вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр».

*Слухали:* Про затвердження змін до правил прийому на навчання до Київського національного університету технологій та дизайну в 2019р.

*Виступили:* Власюк Т.М.

*Постановили:* Подати на затвердження Вченою радою університету зміни до Правил прийому на навчання до Київського національного університету технологій та дизайну в 2019 р., а саме оголосити прийом на навчання:

- за освітнім ступенем «молодший бакалавр», спеціальність 182 «Технології легкої промисловості»;
- за освітнім ступенем «бакалавр», спеціальність 017 «Фізична культура і спорт», освітня програма «Фітнес і рекреація»;
- за освітньо-науковим рівнем вищої освіти, спеціальність 081 «Право».

Голова приймальної комісії

І.М. Грищенко

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Т.М. Власюк

